

**БУДЬТЕ ЗДОРОВІ!**

# НОВЕ ЗАХВОРЮВАННЯ

*Лістеріоз зустрічається в усіх країнах світу. Відомі багаточисленні епідемічні спалахи в Росії та високорозвинених країнах: США, Великобританії, Канаді, Франції. В Україні лістеріоз почали реєструвати з 2009 року. На Волині впродовж 2010 року зареєстровано 8 смертельних випадків новонароджених дітей від цієї недуги.*

Лістеріоз – особливо небезпечне інфекційне захворювання, основним джерелом якого є гризуни, а також різні види домашніх тварин, птахи, риба.

Лістерія в організм людини може потрапити через шлунково-

кишковий тракт, органи дихання, слизові оболонки, плаценту та пошкоджені шкірні покриви. Найбільш сприятливі до такої інфекції вагітні, новонароджені, онкохворі, гематологічні та післяопераційні хворі. Високий ризик зараження мають працівники тваринницьких господарств, забійних цехів, м'ясопереробних підприємств, звіроферм, лабораторій, ветеринарні працівники.

Для даного захворювання характерні різні форми протікання, різними є його прояви: односторонній гнійний кон'юнктивіт, набряк повік, висипання на кон'юнктиві ока, висока темпера-

тура тіла, порушення свідомості, сильний біль голови, тонзиліт, збільшення та болючість підщелепних, шийних лімфовузлів, інтоксикація, збільшення печінки, селезінки, жовтяничність шкірних покривів, плямисті висипання на шкірі, переважно навколо суглобів та на обличчі у вигляді «метелика». Отже, дане захворювання може маскуватись і під ГРВІ, і під кон'юнктивіт, а також протікати під виглядом гастроентеритів, пієлонефритів, гепатитів, менінгітів, ангіні та ін. Особливо небезпечна ця інфекція для вагітної жінки та плоду, бо вроджений лістеріоз у 70,0% призводить до летальних

наслідків. Щоб уникнути захворювання на лістеріоз, варто дотримуватись правил особистої гігієни, технологій приготування страв, особливо з продукції тваринного походження та овочів, а також не допускати заселення гризунів у будинки та господарські приміщення. Варто пам'ятати, що при будь-яких розладах здоров'я не можна займатись самолікуванням, а необхідно звертатись за медичною допомогою до фахівців.

**Ярослав КОМАРИЦЯ,**  
лікар з гігієни харчування  
райСЕС.

## ЗИМОВІ НЕБЕЗПЕКИ

Ось і дочекалися ми справжньої зими, – сніжної, морозної, з холодом і заметіллю. Головне в цей період – пам'ятати правила поведінки під час низьких температур, потурбуватись про себе та близьких, особливо дітей та людей похилого віку, щоб не допустити переохолодження організму та травматизму.

Отже, щоб уникнути переохолодження: закривайте ділянки тіла, найбільш схильні до відморозження – пальці рук, вуха і ніс; вживайте більше теплої рідини, що сприяє кращій терморегуляції організму; якщо немає гарячої, пийте побільше простої води; уникайте вживання напоїв, які містять алкоголь і кофеїн; при появі простуди шукайте тепле місце, де можна зігрітись; якщо взуття промокло на холоді – потрібно негайно його змінити.

Загальне системне ураження організму холодом найчастіше розвивається у людей виснажених, а також при алкогольному сп'янінні. Симптоми замерзання – спочатку виникає сонливість, млявість, порушення координації рухів, пригнічується стан, температура тіла знижується до 23° - 25° С. Пам'ятайте! Серце зупиняється при температурі тіла 26° С.

Перша медична допомога при замерзанні:

- швидко відновлюйте нормальну температуру тіла. Помістіть постраждалого у ванну, вода в якій повинна бути 25° - 30° С, а через 20 - 30 хвилин воду доводять до 35° С (але не вище);
- обкладіть тіло гірлками, пляшками з теплою водою тієї ж самої температури, якщо ванни немає;
- робіть штучне дихання і закритий масаж серця – при порушенні дихання і серцевої діяльності.

- після відновлення нормальної температури і свідомості, дайте постраждалому гарячий чай або каву, укрійте теплою ковдрою і доставте у лікувальний заклад.

Не варто забувати, що у зимовий період є ще одна інколі навіть смертельна небезпека – крижані бурульки. Вони утворюються на дахах будинків унаслідок температурних перепадів. Особливо у старих кварталах міста, де тротуари безпосередньо прилягають до будинків. Щоб не стати жертвою крижаних бурульок, які можуть власти на пішохода, необхідно:

- комунальним службам міста встановлювати попереджувальні знаки і огорожі небезпечних місць можливого падіння бурульок;
- по можливості комунальним службам своєчасно збивати бурульки, які несуть небезпеку пішоходам та автотранспорту;
- пішоходам не заходити за межі встановлених огорож, а в місцях їх відсутності самим звернути увагу на наявність небезпечних утворень з криги і снігу на дахах будинків;
- рятувальним службам різного підпорядкування попереджувати відповідальні служби про необхідність своєчасного усунення небезпеки падіння крижаних бурульок на пішоходів і можливих наслідків таких надзвичайних ситуацій, особливу увагу звертати на роз'яснювальну роботу серед школярів.

Будьте обережними в холодну пору року! Пам'ятайте: ваше здоров'я – у ваших руках!

**Л.М. БОГДАНОВИЧ,** завідувач методичного кабінету навчально-методичного центру ЦЗ та БЖД Волинської області.

## ВІТАЄМО

6 лютого завітає золотий ювілей до **Світлани Йосипівни ВАЩИНЕЦЬ.**



З нагоди поважного ювілею дорогу маму вітають доньки **Вікторія та Наталія** й зичать міцного здоров'я, Господньої ласки, родинного благополуччя й успішних гараздів.

*Роки відлітають птахами у вирій,  
В далекі краї – за обрій летять,  
А Тобі, люба, на ниві життєвій  
Сьогодні уже п'ятдесят!  
Низько вклоняємось Тобі, МАМО!  
Міцного здоров'я з роси і води!  
Нехай Твої добрі руки  
Любов і тепло нам приносять завжди.  
Нехай стане реальним усе те,  
Що мрією і сном здавалось,  
Щоб щастя прикрасило Твій дім,  
А серце радістю наливалось.  
Нехай життя буде  
Чудовим, як та казка,  
Ніжна, щаслива, легка і прекрасна!*

Сьогодні святкуватиме ювілей дорога дружина, матуся і бабуся

**Лідія Олександрівна ЄЗЕРСЬКА.**



З цієї нагоди її сердечно вітають **чоловік Петро, сини Микола і Віктор, невістка, внучка Руслана і свекруха.**

*Турботи, клопоти, робота, діти –  
Усе встигали Ви зробити,  
А ми, чого еріха тайти,  
Не вміли все це оцінити.  
І ось сьогодні, в день цей урочистий,  
Ми просимо Вас за це нас всіх простити,  
Хоч знаємо, що слів цих буде мало.  
Серед усіх прекрасних слів землі  
Ми вибрали прості і невисокі,  
Щоб Ваші дні трояндами цвіли,  
І не приходила до Вас самотність.  
Хай тільки радість прикрашає дім,  
Хай ладиться і на роботі, й вдома,  
Хай Вам завжди щастить в усім.*

Цими чудовими зимовими днями, а саме 3 лютого, відсвяткувала 55-річчя

**Любов Іванівна СЕМЧУК.**



Ювілярку вітають син, дочка, невістка, зять та внуки **Владислава, Владислава, Сергій** та зичать міцного здоров'я, довголіття. Вдячні за щирість, чуйне серце, доброту, за те, що постійно відчуваємо Вашу допомогу.  
*У цей прекрасний ювілей  
Хай доля Вам сміється журавлина,  
Поля розлогі колосом цвітуть.  
Нехай червоні ягоди калачи  
Щасливу осявають путь.  
Нехай дає наснаги Вам земля  
Десятки літ ще мріяти, любити!  
Хай рідна пісня серце окриля,  
В здоров'ї й радості багато літ прожити.*

3 лютого святково-вітальний день полонив оселю толерантною, доброю, щедрою душою людини, колишнього директора школи І-ІІІ ст. смт Олика

**Олександра Григорівна ЯНУЛЯ,** несучи щедри побажання з нагоди особистого свята.

**Педколектив Олицької школи** щиро вітає колегу з ювілеєм – першим 70-ти річчям.  
*Хай Бог благословить прожити кожен Ваш день,  
Наповнює Достатком і радістю дім,  
Хай завжди лунає сміх і вихор пісень,  
І ще не один ювілей зустріти у нім.*

1 лютого відзначила 35-річчя вчителька Дідичівської ЗОШ

**Оксана Вікторівна МИРОНІНКО.**

Вітаємо іменинницю і зичимо їй щастя, добра і людського тепла, міцного здоров'я і чистого безхмарного неба.

*Бажаємо пісень, що лише весна співає,  
І музику, що награвать ліси,  
І квітів тих, що раз лиш розквітають,  
І повні пригорці любові і краси.  
Бажаємо не бачить бід,  
Не знати й крапельки нещастя,  
Щоб вистачило на сто літ –  
Здоров'я, радості і щастя!  
Хай Бог із неба здоров'я, сили дає,  
А Мати Божа повсякчас береже.*

З повагою – друзі.

## ОФІЦІЙНО

### ПОДАННЯ РІЧНОЇ ЗВІТНОСТІ ДО ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ ЗА 2011 РІК ПРИВАТНИМИ ПІДПРИЄМЦЯМИ БЕЗ НАЙМАНОЇ ПРАЦІ

Згідно Закону України від 08.07.2010 № 2464-VI "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування", фізичні особи-підприємці, в тому числі ті, які обрали спрощену систему оподаткування зобов'язані до 1 квітня 2012 року подати до територіального органу Пенсійного фонду за місцем реєстрації (проживання) звіт за 2011 рік - Додаток 5 до Порядку формування та подання страхувальниками звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, затвердженого постановою правління Пенсійного фонду України від 08.10.2010 №22-2 (зміни від 23.06.2010 №18-1).

Необхідно подати відповідну таблицю:  
• таблиця 1 – для підприємців, які ведуть діяльність на загальних підставах

(сплачують внески з доходу (прибутку), торговий патент);

- таблиця 2 для підприємців, які обрали особливий спосіб оподаткування (єдиний або фіксований податок);
- таблиця 3 - для осіб, які забезпечують себе роботою самостійно (адвокати, нотаріуси, творчі працівники).

Звіт подається незалежно від стану фінансово-господарської діяльності, тобто фізичні особи-підприємці, які припинили свою діяльність або не отримували доходу в 2011 році, зобов'язані подати звіт щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування.

За неподання чи несвоєчасне подання фізичними особами - підприємцями зазначеного звіту органи Пенсійного фон-

ду зобов'язані застосовувати фінансові санкції у розмірі 10 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (170 грн), передбачені Законом.

Необхідно розуміти, що неподання зазначеної звітності унеможливає, в майбутньому, обрахунок страхового стажу при призначенні пенсії.

З питаннями стосовно річної звітності до Пенсійного фонду звертатись за тел.: 2-14-08, або за адресою: м.Ківерці, вул. Галана, 9, каб. 6.

Прохання - не відкладати подання звіту на останні дні, для того, щоб уникнути черг в кінці березня, звітується вже зараз.

**Ірина ШЕВЧУК, головний спеціаліст відділу персоналізованого обліку УПФУ в Ківерцівському районі.**

## РІШЕННЯ

Від 27 січня 2012 року №6

### ПРО ВСТАНОВЛЕННЯ ТАРИФІВ НА ПОСЛУГИ ПО ЗБИРАННЮ, ВИВЕЗЕННЮ ТА ЗАХОРОНЕННЮ ТВЕРДИХ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ, ЩО НАДАЮТЬСЯ ЦУМАНСЬКИМ ВУЖКГ

Відповідно до підпункту 2 пункту «а» статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 7, 31 Закону України «Про житлово-комунальні послуги», Постанови Кабінету Міністрів № 1010 від 26.07.2006 р. «Про затвердження Порядку формування тарифів на послуги з вивезення побутових відходів», розглянувши клопотання Цуманського ВУЖКГ про встановлення тарифів на послуги по збиранню, вивезенню та захороненню твердих побутових відходів, виконавчий комітет селищної ради

ВІРИШИВ:  
1. Встановити тарифи на послуги по збиранню, вивезенню та захороненню твердих побутових відходів, що надаються Цуманським ВУЖКГ згідно додатку (додається).

2. Встановити норму накопичення твердих побутових відходів на одного мешканця - 1,3 м.куб. в рік, згідно рекомендованих норм накопичення твердих побутових відходів для населених пунктів України (наказ Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 22.03.2010 року №75 та згідно рішення виконавчого комітету Цуманської селищної ради №56 від 28.07.2011 року).

3. Зобов'язати Цуманське ВУЖКГ (Прусакова Г.М.) укласти договори з фізичними та юридичними особами, згідно Типового договору, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України № 1070 від 10.12.2008 року.

4. Цуманському ВУЖКГ дозволити запроваджувати механізм коригування тарифів у разі зміни ставок по-

датків і зборів (обов'язкових платежів), рівня заробітної плати на підприємстві відповідно до актів законодавства, Генеральної, галузевої угод, ставок орендної плати, інших обов'язкових платежів і зборів, цін і тарифів на паливно-енергетичні та матеріальні ресурси відповідно до п. 37 «Порядку формування тарифів на послуги з вивезення побутових відходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.07.2006 року № 1010 (надалі-Порядок).

5. Це рішення набирає чинності з дня його офіційного оприлюднення.

Термін дії тарифів фіксується на період виконання заходів Програми поводження з твердими побутовими відходами на 2012-2016 роки.

6. Цуманському ВУЖКГ здійснити оприлюднення даного рішення в засобах масової інформації.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена виконкому Прусакова Г.М.

Селищний голова **О.В. КОБИЛАН.**

## ОФІЦІЙНО

10 лютого 2012 року буде проводити виїзний прийом у с. Прилуцьке перший заступник голови РДА **Микола Дмитрович ВАШКЕВИЧ.**

## РІШЕННЯ

Від 11 січня 2012 року № 12-11/2011

смт Цумань

### ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ СЕЛИЩНОЇ ПРОГРАМИ ПОВОДЖЕННЯ З ТВЕРДИМИ ПОБУТОВИМИ ВІДХОДАМИ

Відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Постанови КМУ від 4.03.2004 р. № 265 «Про затвердження Програми поводження з твердими побутовими відходами», Закону України «Про відходи» селищна рада ВІРИШИЛА:

1. Затвердити селищну Програму поводження з твердими побутовими відходами на території Цуманської селищної ради на 2012-2016 роки ( додається ).

2. Зобов'язати Цуманське ВУЖКГ:  
– виконати заходи селищної Програми поводження з твердими побутовими відходами на 2012-2016 роки;  
– опублікувати дане рішення в районній громадсько-політичній газеті "Вільним шляхом".

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища.

4. З програмою поводження з ТПВ можна ознайомитися у Цуманській селищній раді та ВУЖКГ.

Селищний голова **О.В. КОБИЛАН.**

Категорія (група споживачів)	Види послуг		Тариф на збирання, вивезення та захоронення ТПВ (грн за 1 м.куб.) з ПДВ	
	Планово-подвірне вивезення (грн за 1 м. куб.) з ПДВ	Захоронення (грн за 1 м.куб.) з ПДВ	Планово-подвірне вивезення	
Населення	21,53	16,10	37,63	
Бюджетні організації	21,92	16,40	38,32	
Інші споживачі	24,52	17,45	41,97	